
Марк Еспер поништио одлуку Пентагона да из Вашингтона пошаље кући 200 војника из јединице за хитно реаговање
четвртак, 04 јун 2020 12:06

 Амерички министар нагло је поништио ранију одлуку Пентагона да из Вашингтона
пошаље неколико стотина војника кући.

  Поништио је услед пораста тензија са Белом кућом око војног одговора на протесте.  

Војни секретар Рајан Мекарти рекао је за АП да је у среду добио обавештење о наредби
Пентагона да се око 200 припадника 82. ваздухопловне јединице за хитно реаговање
пошаље кући, а неколико сати касније обавештен је да је Еспер променио ту одлуку.

  

Мекарти је рекао да је сазнао за промену одлуке након састанка Еспера у Белој кући, и
након разговора које је имао унутар Пенгатона.
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Није познато да ли се Еспер срео са председником Доналдом Трампом, наводи АП.

  

Мекарти каже да верује да је он одлучио да промени своју одлуку како би осигурао да
постоји довољно велика подршке војске у случају било каквим проблема током протеста.

  

Одлука да војници остану у региону уседила је у време када лидери Пентагона
настављају да инсистирају да не желе да користе снаге као би угушили протесте.

  

Раније у среду, Еспер је рекао да не подржава распоређивање војске ради гашења
протеста који већ осам дана трају у САД због смрти Афроамериканца Џорџа Флојда
током привођења.

  

"Не подржавам позивање на Закон о побуни", рекао је Еспер говорећи у Пентагону. Он
је истакао да би могућност коришћења војске у циљу спровођења закона требало
користити само у крајњем случају, и то само у хитним и најтежим ситуацијама.

  

АП је у реду пренео да ће војници 82. ваздухопловне једнице први напустити Вашингтон
и вратити се кући у Форт Браг у Северној Каролини.

  

Остатак активних трупа, који су се налазили у војним базама изван града у северној
Вирџинији и Мериленду, такође је требало да буду пуштени кући у наредних неколико
дана, ако то услови дозволе.

  

Пентагон је, међутим, променио те планове.

  

"Ово је динамична ситуација", рекао је Мекарти додајући да ће снаге 82. једнице остати
још 24 сата и да се ради на њиховом повлачењу и враћању кући.
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Активне трупе стављене су на располагање за интервенцију у Вашингтону, али нису
коришћене као одговор на протесте.

  

Око 1.300 војника активних војних снага доведено је у Вашингтон почетком ове недеље
пошто су протести који се одржавају због смрти Афроамериканца Џорџа Флојда током
полицијске акције у Минесоти постали насилни.

  

(Танјуг)
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